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(C) et ) seront FEPLESD

(U, 1, ) Punilé élant 3em. Les courbes
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terends. Les questions A et B pcuvent Clre
CO[ISIJCICC‘; comme indépendantes.
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A) Scitfla fcm*..m num(uqm a variable réoll - define par ;

el (C) sa représentation graplisque
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1) Etudier les variations de [ ’
2) Déterminer unc équation de la droite (D) tangeute a (C) au point
d’abscisse x =0 ¢t ctudier la position relative de (D) par rapport & (C). =
3) Tracer {D) et (C) dans P. '
13) Soit g la fonction numérique a vari: bie réclle. de représentation graphigue (),
défuue par - :
Inx ey
5
S St e S pour x € 10, +oo -
. (nx)? -+ Ik 1~ ct p(0)=0
1) Montrer que g est conlinue en x =07 i
2) gest-ellc dérivablecnx =07 qu’en déduiscz vous et ) 2
3) Calculer la dérivée g7 de g sur 10, +on|
Oh_-'poui_ﬁi:.é'éfséfvir~_ci_é[la"—f0n'cti¢;) ;._::d?:‘;[;-"_mick-paf (%) = lox g’f_l'él_ﬂ{u‘({ué_r quep=fo i
©._Déterthiner i¢ signe de £7(0) ; en.d¢duise les variations. de-g.- e e SR T

Catealicr | fim p(X) 5 ) eLunt &quation de la tangente ¥ enx =1
4y Tracer () dans P. :

5) Soit g lavestriction de p a Lintervalle [ - ¢]
Montrer que g ezt une bijection de- [==— ¢] sur un intervalle T.que ’on précisera: -

Gn déduire gue g admet une réciproque g .

Sans celealer p )3 décerninet g puds .tracm‘~soigncus:m_cni_ s rc—:.pr(:scmmion_graphiquc-

( )sur le mtine dessin que ().
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